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  : نماییدمشخص   زیر هر یک از موارد بودن نادرستیا  درست 5/0
  .نیستانتقال گرما ازمولکولی به مولکول دیگر،جزءشرایط ایجادجریان همرفتی  الف)

  ممکن است دوجسم بادماي یکسان،انرژي  درونی متفاوتی داشته باشند.ب)
  

1  

  :درست را مشخص کنید  گزینه ي 5/0
A : با توجه به شکل مقابل ، کدام گزینه درست است؟  
 .دهد بیش تري انجام می کارAِ ) فرد 1
  دهد.  بیش تري انجام می کارِ B ) فرد 2
  یکسان است.  ،) نیروي هر دو فرد3
 آسان تر انجام می دهد.  را، کار Bیکسان است ولی فرد  ،) کار هر دو فرد4
 

B: ؟نادرست استکدام گزینه  
  )جسمی که گرم تراست،دماي آن بیش تراست ومولکول هایش جنب وجوش بیش تري دارد.1
  اهمیّتی داردکه هرگونه حیاتی کاملاً به آن وابسته است.)دماي محیط چنان 2
  )نمی توان ازیکاي ژول براي همه ي شکل هاي انرژي استفاده کرد.3
  .  هیمدنشان مایع دماسنجی را در خط افق درمقابل دیدگان قرار  بیش تر بایدلوله ي باریک دماسنج وخطِ )براي دقت4ِ

2 

  استفاده کنید:کلمات درون پرانتز  ازبراي تکمیل عبارات زیر ،  5/0

  رین است.تر،بیش وقتی نیرو وجابه جایی........................(دریک راستا ـ دریک جهت )باشند،مقدارِکاالف)

 )می شود.برابر4برابر ـ 2برابر شود،انرژي جنبشی................(2 اگردریک ماشین درحال حرکت،سرعت)ب

3 

  کوتاه پاسخ دهید : 5/0
  مورد)2د؟(ن)منابع انرژي تجدیدپذیر،چه ویژگی هاي مثبت(مزایا)دارالف
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         شادوپیروزباشید  ـ کیومرث احمدنژاد                                                               

  ؟،چه نامیده می شودب)انتقال انرژي همراه باماده ازجاي گرم به جاي سرد

 

  ) 3=پی متر،متحرکی یک دورکامل می زند.جابه جایی چه قدر است؟( 5دریک میدان به شعاعِ  5/0
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  ؟ نداردوجود  رسانشتی امکان رسیدن انرژي خورشید به زمین به روش همرفت و به چه علّ 5/0
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م مترازسطح زمین ارتفاع دارد سرُبخورد.اگرجر3کودکی می خواهد ازبالاي یک سرُسُره ي پارکی که  5/0
  )g=10پتانسیل گرانشی او دربالاي سرُسرُه چه قدراست؟( انرژيباشد، کیلوگرم 35کودك
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